
Warszawa, dnia 29.03.2023 r.

KONKURS NR II/PATOM/ 2023

Działając na podstawie par. 8 ust. 2 Regulaminu Przeprowadzania Konkursu Ofert na
udzielanie świadczeń zdrowotnych w Szpitalu Praskim p.w. Przemienienia Pańskiego Sp. z
o.o. w Warszawie

Zarząd Szpitala Praskiego w Warszawie

Przedstawia odpowiedzi na pytania Oferentów w Konkursie na udzielanie świadczeń
zdrowotnych z zakresu diagnostyki patomorfologicznej na rzecz Szpitala Praskiego p.w.
Przemienienia Pańskiego Sp. z o.o. w Warszawie (03-401) przy Al. Solidarności 67

Pytanie nr 1

W punkcie 3a części I przedmiotu konkursu (strona 1 szczegółowych warunków konkursu
ofert) opisany jest termin nie dłuższy niż 15 dni kalendarzowych, natomiast w załączniku nr6
SWKO: ISTOTNE WARUNKI UMOWY (strona 22 ogłoszenia) w punkcie 3a opisano termin nie
dłuższy niż 10 dni kalendarzowych - proszę wskazać który termin jest pożądany w konkursie.

odpowiedź na pytanie nr 1:

Podobnie jak w odpowiedziach na pytania zadane 29 marca br. Zamawiający prostuje
oczywistą omyłkę pisarską zawartą w pkt. 3 a) Istotnych Warunków Umowy na stronie 22
opublikowanego SIWZ. Prawidłowe brzmienie tego punktu powinno brzmieć:

a) wykonanie badań histopatologicznych lub cytologicznych w terminie nie dłuższym niż 15
dni kalendarzowych licząc od dnia przekazania Wykonawcy przez Zamawiającego zlecenia na
wykonanie tego badania w systemie teleinformatycznym w standardzie odpowiadającym
wymaganiom dokumentacji medycznej prowadzonej w postaci elektronicznej;

Pytanie nr 2:

W punkcie 4a, opisany jest wymóg przejęcia zwłok “nie później niż 24 godziny od chwili



przekazania Wykonawcy przez Zamawiającego elektronicznego zlecenia wykonania sekcji
zwłok”. Czy termin ten ma również obejmować zgłoszenia w piątek i dni poprzedzające dni
ustawowo wolne od pracy?

odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający doprecyzowuje, iż w przypadku przekazania Wykonawcy zlecenia na wykonanie
sekcji zwłok za pośrednictwem systemu teleinformatycznego Zamawiającego:

1. w dni robocze - przyjęcie zwłok do siedziby Wykonawcy (lub podwykonawcy) nastąpi
nie później niż 24 godziny od chwili przekazania Wykonawcy przez Zamawiającego
elektronicznego zlecenia wykonania sekcji zwłok;

2. w dni ustawowo wolne od pracy lub po godzinie 15:30 w dniu roboczym bezpośrednio
poprzedzającym dzień ustawowo wolny od pracy, termin 24 godzin na przyjęcie zwłok
lub na przyjęcie zwłok i wykonanie badania autopsyjnego biegnie począwszy od
godziny 7:30 pierwszego dnia roboczego następującego po dniu ustawowo wolnym od
pracy.

Wobec powyższego Zamawiający zmienia treść cz. I Pkt. 4 SWKO (strona 2 ogłoszonego
dokumentu SWKO) oraz pkt.2 ppkt. 5) załącznika nr 6 SWKO (strona 23 SWKO) na
następujące:

cz. I Pkt. 4 SWKO (strona 2 ogłoszonego dokumentu SWKO) przyjmuje następujące
brzmienie:

4. wykonywanie badań autopsyjnych zgodnie z wytycznymi dla zakładów patomorfologii w terminie nie
późniejszym niż 24 godziny od przekazania Wykonawcy zlecenia na wykonanie sekcji zwłok za pośrednictwem
systemu teleinformatycznego Zamawiającego.

4.1. badania sekcyjne mogą być wykonywane w siedzibie Wykonawcy lub Zamawiającego;

4.2. w przypadku wykonywania przez Wykonawcę badań w pracowni autopsyjnej zlokalizowanej poza siedzibą
Zlecającego, wykonywanie badań autopsyjnych musi być połączone z przechowywaniem zwłok przez
Wykonawcę, przez co rozumie się:

a. przyjęcie zwłok nie później niż 24 godziny od chwili przekazania Wykonawcy przez Zamawiającego
elektronicznego zlecenia wykonania sekcji zwłok,

b. przechowywanie zwłok do 24 godzin po zakończeniu sekcji zwłok w siedzibie Wykonawcy,

4.3. w przypadku przekazania Wykonawcy zlecenia na wykonanie sekcji zwłok za pośrednictwem systemu
teleinformatycznego Zamawiającego w dniach ustawowo wolnych od pracy lub po godzinie 15:30 w dniu
roboczym bezpośrednio poprzedzającym dzień ustawowo wolny od pracy, termin 24 godzin na przyjęcie zwłok
lub na przyjęcie zwłok i wykonanie badania autopsyjnego biegnie począwszy od godziny 7:30 pierwszego dnia
roboczego następującego po dniu ustawowo wolnym od pracy.



pkt. 2 ppkt. 5) załącznika nr 6 SWKO (strona 23 SWKO) przyjmuje następujące brzmienie:

5) wykonywanie badań autopsyjnych, przy czym:

a) przyjęcie zwłok do siedziby Wykonawcy (lub podwykonawcy) nastąpi nie później niż 24 godziny od chwili
przekazania Wykonawcy przez Zamawiającego elektronicznego zlecenia wykonania sekcji zwłok,

b) przechowywanie zwłok przez Wykonawcę będzie trwać nie krócej niż 24 godzin po zakończeniu sekcji zwłok w
siedzibie Wykonawcy (lub podwykonawcy).

c) Zamawiający dopuszcza możliwość wykonywania przez Wykonawcę sekcji zwłok w siedzibie Zamawiającego,
pod warunkiem wykonania w/w sekcji w terminie nie późniejszym niż 24 godziny od przekazania Wykonawcy
zlecenia na wykonanie sekcji zwłok za pośrednictwem systemów teleinformatycznych;

d) w przypadku przekazania Wykonawcy zlecenia na wykonanie sekcji zwłok za pośrednictwem systemu
teleinformatycznego Zamawiającego w dniach ustawowo wolnych od pracy lub po godzinie 15:30 w dniu
roboczym bezpośrednio poprzedzającym dzień ustawowo wolny od pracy, termin 24 godzin na przyjęcie zwłok
lub na przyjęcie zwłok i wykonanie badania autopsyjnego biegnie począwszy od godziny 7:30 pierwszego dnia
roboczego następującego po dniu ustawowo wolnym od pracy

Pytanie nr 3:

Czy przedstawione jednostki rozliczeniowe (strona 25) zostały zaczerpnięte z “Wytycznych dla
zakładów/pracowni patomorfologii, Patomorfologia: standardy i przykłady dobrej praktyki oraz
elementy diagnostyki różnicowej”? Czy mogą one zostać poddane modyfikacją? Czy możemy
je dostosować do stosowanego wcześniej formularza cenowego?

odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji SIWZ w zakresie opracowanego modelu sposobu
rozliczania świadczeń z zakresu patomorfologii. Zamawiający zwraca jednocześnie uwagę, iż
precyzyjne określenie zakresu poszczególnych kategorii rozliczeniowych zawarto w pkt. 15-19
Istotnych Warunków Umowy.
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